
 دبیرستان متوسطه دوره اول پسرانه غیر دولتی 21آموزش و پرورش منطقه 
 

 نام و نام خانوادگی:

 شماره : .................................. (2951-59) نیمسال دومامتحانات  ..............................................

 جواداحمدی شعارنام دبیر:  فیزیکامتحان:  کلاس: ..........   هفتمپایه: 
 تاریخ امتحان: 

80/89/59 

 دقیقه 08زمان:

 

 

 

 واحد)حافظ(

 نمره به عدد: نمره به حروف:  امضاء دبیر:

 

 سوالات صحیح غلطالف(  بارم

2 

1 

 ص ) ( غ ) ( وارد کردن نیرو می تواند سبب توقف جسم شود. -1

 ص ) ( غ ) ( دهد.کاری انجام نمیای را ثابت بالای سر خود نگه داشته، شخصی که وزنه -2

 ص ) ( غ ) ( اجسام تیره تر تابش گرمایی بیشتری دارند.-3

 ص ) ( غ ) ( آب ذخیره شده در پشت یک سد، انرژی پتانسیل گرانشی زیادی دارد. -4

 ( سوالات جای خالیب 

5/2 

1 

 .. نیاز به محیط مادی است......................... و ......................های ..برای انتقال گرما به روش -1

 کنند... تولید می...........................تر انرژی تابشی ...اجسام گرم-2

 ....می تواند سبب اتلاف دما در خانه شود....................................... -3

... .................... ا های آب حرارت دیده به سمتهنگامی که کف یک ظرف پر از آب را حرارت می دهیم. مولکو -4

 حرکت می کنند.
 

 تعاریف( ج 

1 

 :گرما -1

 

 

 :نارسانای گرمایی -2

 

 

 :انرژی زمین گرمایی -3

 

 



 
 

 

 ( سوالات تشریحید 

1 
 عوامل موثر در انجام کار کدام است؟ -1

 

 

5/0 
 هنگام استفاده از آتش برای پخت و پز کدام تغییر شیمیایی به طور عمده انجام می پذیرد؟  -2

 

5/0 

 یک اتومبیل سواری و یک کامیون با سرعت یکسان در حال حرکت هستند. کدام یک انرژی جنبشی بالاتری دارد -3

 چرا؟ ؟

 

 

5/0 
 .دو نوع منبع انرژی تجدید پذیر را نام ببرید -4

 

5/0 
 ی خورشید چیست؟ تفاوت آبگرمکن خورشیدی با صفحه -5

 

5/0 
 گرمایی به چه صورتی انجام می شود؟بین دو جسم سرد و گرم، تعادل  -6

 

5/0 

 ای را نشان می دهد؟شکل زیر چه مساله -7

 

 

 

 

 

1 

دهد. این دما سنج دمای درجه نشان می 244درجه و دمای جوش آب را با  44خ را با ییک دما سنج دمای ذوب   -8

 دهد؟ ای نشان میدرجه سانتی گراد را با چه درجه 64

 

 

 

1 

 رژی جلوگیری می شود؟ به طور کامل شرح دهید.ندر فلاسک خلا چگونه از اتلاف ا -9
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 دقیقه 08زمان:

 

 

 

 واحد)حافظ(

کیلوژول بر گرم( چند دقیقه می توان ورزش کرد)آهنگ مصرف  5 گرم غلات )انرژی ذخیره شده 144با خوردن  -14

 کیلوژول بر دقیقه است؟ 14ورزش کردن، 

 

 

 

55/0 

 جریان های همرفتی در ساحل دریا چگونه باعث ایجاد باد می شوند؟ با رسم شکل توضیح دهید. -11

 

 

 

 

 

 

55/0 
 75/4های انتقال گرما را نام ببرید. روش -12

 

 

5/0 
 اندن بدن در زمستان شود؟ تر ملباس پشمی می تواند سبب گرمچرا 

 

 

 

 موفق باشید.
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 نمره به عدد: نمره به حروف:  امضاء دبیر:

 

 سوالات صحیح غلطالف(  بارم

2 

1 

 غ ) ( ص ) ( وارد کردن نیرو می تواند سبب توقف جسم شود. -1

 غ ) ( ص ) ( دهد.کاری انجام نمیای را ثابت بالای سر خود نگه داشته، شخصی که وزنه -2

 غ ) (ص ) (  اجسام تیره تر تابش گرمایی بیشتری دارند.-3

 غ ) ( ص ) ( آب ذخیره شده در پشت یک سد، انرژی پتانسیل گرانشی زیادی دارد. -4

 ( سوالات جای خالیب 

5/2 

1 

 نیاز به محیط مادی است.رسانش و  هم رفتهای برای انتقال گرما به روش -1

 کنند.تولید می بیشتری تر انرژی تابشیاجسام گرم-2

 می تواند سبب اتلاف دما در خانه شود.اختلاف دما -3

 حرکت می کنند. بالا ا های آب حرارت دیده به سمتهنگامی که کف یک ظرف پر از آب را حرارت می دهیم. مولکو -4
 

 تعاریف( ج 

1 
 شود.به مقدار انرژی که در اثر اختلاف دما از جسمی به جسم دیگر منتقل می :گرما -1

 کنند.ی که گرما را بسیار آهسته منتقل میاجسام :نارسانای گرمایی -2

 ذخیره شده در زیرسطح زمین را گویندانرژی  :انرژی زمین گرمایی -3

 ( سوالات تشریحید 

 نیرو و جابجایی در جهت نیرو عوامل موثر در انجام کار کدام است؟ -1 1

 انرژی شیمیایی به انرژی گرماییهنگام استفاده از آتش برای پخت و پز کدام تغییر شیمیایی به طور عمده انجام می پذیرد؟  -2 5/0

5/0 
 -کامیون  چرا؟ ؟ یک اتومبیل سواری و یک کامیون با سرعت یکسان در حال حرکت هستند. کدام یک انرژی جنبشی بالاتری دارد -3

 چون جرم بیشتری دارد.

 انرژی زمین گرمایی-انرژی خورشیدی .دو نوع منبع انرژی تجدید پذیر را نام ببرید -4 5/0

5/0 
نی را به انرژی گرمایی تبدیل می کند. صفحه بگرمکن خورشیدی انرژی نوراآی خورشید چیست؟ تفاوت آبگرمکن خورشیدی با صفحه -5

 خورشیدی انرژی نورانی را به انرژی الکتریکی تبدیل می کند.

5/0 
جسم گرم گرما از دست می دهد و جسم سرد گرما می گیرد.  گرمایی به چه صورتی انجام می شود؟بین دو جسم سرد و گرم، تعادل  -6

 ا  این کار آنقدر ادامه پیدا می کند تا هر دو هم دما شوند.

5/0 

 ای را نشان می دهد؟شکل زیر چه مساله -7

 رما از طریق رسانش در مواد مختلفتفاوت سرعت انتقال گ -نتقال گرما از طریق رسانش
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1 
درجه سانتی  64دهد. این دما سنج دمای درجه نشان می 244درجه و دمای جوش آب را با  44خ را با ییک دما سنج دمای ذوب   -8

درجه سانتی  06درجه است. پس دمای  2در این دماسنج معادل  ،در درجه ی سانتی گراد دهد؟ ای نشان میگراد را با چه درجه

)گراد برابر  )  40 2 60  درجه است. 160

 
 

ایجاد محیط خلا: کاهش انتقال گرما از طریق   رژی جلوگیری می شود؟ به طور کامل شرح دهید.ندر فلاسک خلا چگونه از اتلاف ا -9

 ا از طریق تابشاستفاده از صفحه های براق:کاهش انتقال گرم همرفت و رسانش

 

 14کیلوژول بر گرم( چند دقیقه می توان ورزش کرد)آهنگ مصرف ورزش کردن،  5 گرم غلات )انرژی ذخیره شده 144با خوردن  -14

  کیلوژول بر دقیقه است؟

 

 

 

 

 

 

55/0 

 جریان های همرفتی در ساحل دریا چگونه باعث ایجاد باد می شوند؟ با رسم شکل توضیح دهید. -11

 
 همرفت، رسانش و تابشی انتقال گرما را نام ببرید. هاروش -12 55/0

5/0 
وجود هوا در لابلای پشم سبب کاهش میزان رسانایی  اندن بدن در زمستان شود؟ تر ملباس پشمی می تواند سبب گرمچرا  -13

 گرمایی می شود. هوا نارسانای گرمایی محسوب می شود.

 

 موفق باشید.

 

 

 

1 

1 

گرم 1 گرم 066   

5 kj x 

 X=5× 166=566 kj 
 غلات

 ورزش کردن

 

دقیقه 1  x 

16 kj 566 kj 

 X= 
566

16
= 56 

 دقیقه



 
 

 

 

 

 

 

 


